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Ata da 37. Sessão Ordinária, da 3. Sessão Legislativa, da 18. Legislatura. 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro de 2023, às 10:39 hs. (dez 
horas e trinta e nove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida 
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias n2. 314, presente o Sr. 
Presidente Vereador Antônio Reginaldo Firmino que assumiu a direção dos 
trabalhos e solicitou ao 2. Secretário Vereador Volnei Galvão proceder a 
chamada regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(a) Abel 
Rodrigues de Camargo, Volnei Galvão, Devanir Candido de Andrade, Fausto 
José Alves Dourado, Geraldo Flávio Amaro, Jair Marmelo Cardoso de 
Oliveira, Lucas Vieira Ruivo Borba, Luiz Fernando de Góes Vieira, Ronie 
Von Pires de Oliveira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, 
havendo quórum declarou:- Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor; 
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da 
Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Ronie Von Pires de Oliveira, nos termos regimentais, proceder a leitura de 
um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", 
o Sr. Presidente solicitou ao 2. Secretário Vereador Volnei Galvão proceder 
a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 07 de novembro de 2023. Nesse 
intervalo o Vereador Fausto José Alves Dourado requereu a dispensa da 
leitura da Ata que colocada à deliberação do plenário foi aprovada a 
dispensa por oito votos favoráveis, um contrário da Vereadora Rozi 
Aparecida Domingues Soares Machado e seis ausências dos Vereadores 
Paulo César Dias de Moraes, Armelino Moreira Júnior, Carlos Eduardo 
Gomes, Devanir Cândido de Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e 
Waimir Bortolotto Júnior. A seguir o Sr. Presidente comunicou aos Srs. 
Vereadores(a) que o expediente da Sessão Ordinária seria reduzido em 
trinta minutos nos termos do Artigo 192 do Regimento Interno, em virtude de 
estar inscrito para deliberação na Ordem do Dia a Redação Final do Projeto 
de Lei ng. 336 de 2023 que trata do orçamento para o ano de 2024. Após 
passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Justificativa 
encaminhando o Projeto de Lei n2. 353 de 2023. Em seguida o Sr. 
Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da 
Câmara, a saber:- Balancete da Receita e Despesa do mês de outubro de 
2023 - Câmara. A seguir, o Sr. Presidente passou a expedientes recebido 
de diversos, não havendo passou a expedientes apresentados pelos Srs. 
Vereadores(a). Pela ordem o Vereador Lucas Vieira Ruivo Borba apresentou 
a Moção de Aplausos ng. 10 de 2023 aos profissionais da segurança pública 
Guarda Municipal de lbiúna e Policia Militar de lbiúna. Apresentada a Moção 
de Aplausos n. 10 de 2023 foi colocada em discussão pelo Sr. Presidente 
dos trabalhos. Nenhum Vereador querendo discutir, colocada em votação a 
Moção de Aplausos n2. 10 de 2023, foi aprovada por treze votos favoráveis e 
duas ausências dos Vereadores Paulo César Dias de Moraes e Walmir 
Bortolotto Júnior. O Vereador Geraldo Flávio Amaro apresentou a Moção de 
Aplausos n2. 11 de 2023 ao estudante Marcelo Yudi Narukawa de Morais e 
aos professores Dinalva Pereira Uchida e Guilherme Dias da Costa. em 
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reconhecimento às suas realizações e contribuições para a educação. 
Apresentada a Moção de Aplausos n2. 11 de 2023 foi colocada em 
discussão pelo Sr. Presidente dos trabalhos. Nenhum Vereador querendo 
discutir, colocada em votação a Moção de Aplausos n2. 11 de 2023, foi 
aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Walmir 
Bortolotto Júnior. O Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou a 
Moção de Aplausos n. 12 de 2023 ao Sr. José Machado de Miranda em 
reconhecimento à sua contribuição e liderança à cidade de lbiúna. 
Apresentada a Moção de Aplausos n. 12 de 2023 foi colocada em 
discussão pelo Sr. Presidente dos trabalhos. Nenhum Vereador querendo 
discutir, colocada em votação a Moção de Aplausos n. 12 de 2023, foi 
aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Waimir 
Bortolotto Júnior. O Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira apresentou 
a Moção de Aplausos n2. 13 de 2023 aos funcionários da CETRIL pela 
atenção à população em ocasião do evento meteorológico do dia 03 de 
novembro do corrente ano. Apresentada a Moção de Aplausos n. 13 de 
2023 foi colocada em discussão pelo Sr. Presidente. Pela ordem usaram da 
palavra os Vereadores(a) Armelino Moreira Júnior, Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado, Waimir Bortolotto Júnior, Fausto José Alves 
Dourado, Lucas Vieira Ruivo Borba, Luiz Fernando de Góes Vieira, Geraldo 
Flávio Amaro, Paulo César Dias de Moraes e Devanir Cândido de Andrade. 
Nenhum Vereador mais querendo discutir, o Sr. Presidente fez suas 
considerações e colocou em votação a Moção de Aplausos n. 13 de 2023, 
sendo aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador 
Carlos Eduardo Gomes. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente 
encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. 
Presidente Vereador Antônio Reginaldo Firmino solicitou ao 1. Secretário 
Vereador Armelino Moreira Júnior proceder a chamada regimental dos Srs. 
Vereadores(a) constando-se a presença unânime dos mesmos. Procedida a 
chamada, havendo quórum o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para 
realizar a entrega dos certificados das Moções aprovadas. Reabertos os 
trabalhos, o Sr. Presidente passou à discussão da Redação Final do Projeto 
de Lei n2. 336 de 2023 que 'Estima a receita e fixa a despesa do Município 
da Estância Turística de lbiúna, para o exercício financeiro de 2024, e dá 
outras providências." Pela ordem, usaram da palavra os Vereadores Lucas 
Vieira Ruivo Borba, Volnei Galvão, Rozi Aparecida Domingues Soares 
Machado, Armelino Moreira Júnior e Fausto José Alves Dourado. A seguir, o 
Sr. Presidente fez suas considerações e, colocada em votação nominal peio 
sistema eletrônico de votação  a Redação Final foi aprovada por 
unanimidade dos Srs. Vereadores(a). Não havendo mais proposições a 
deliberar na Ordem do Dia e nada a inscrever para a próxima Ordem do Dia 
o Sr. Presidente leu o Convite do Vereador Armelino Moreira Júnior para a 
Marcha para Jesus no dia 15 de novembro às 14 horas, na Praça da Matriz 
de lbiúna. A seguir, solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento 
do jovem Cauê Alves, do Sr. Roque Eduardo de Castro e do Sr. Chicão do 
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Bairro Gabriel, em nome de todos os Vereadores. Respeitado o minuto de 
silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(a) 
para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 21 de novembro de 
2023, terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão que para constar 
eu, 	  Armelino Moreira Júnior - 1. Secretário, determinei 
que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, 
lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente 
2. Secretário. 


